11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 09.01.2009 08:02:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.01.2009 12:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71255/answer/71256




YBaxaemnbii EBrenuii! KonuuecTBo criepMbl MOXKET YMEHbIIATLCS B HOPME IIPU YaCThIX II0JI0BBIX
KOHTaKTax ¥ MactypOauuu. 3I1I1I1 He BHI3BIBAET U3MEHEHUS KOJIMYEeCTBa CIIEPMEL. YIaywu.



